



Сотрудники следственного управления приняли участие в весеннем этапе патриотической акции «Память Победы»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области приняли участие в городской патриотической акции «Память Победы», целью которой является благоустройство захоронений участников Великой Отечественной войны. Нельзя забывать о тех, чьи подвиги на войне и в тылу подарили нам возможность жить под мирным небом. Каждое место захоронения, над которыми участники акции берут шефство, отмечается специальными табличками.

Сотрудники управления обрезали кустарники, убрали листву и траву, привели в порядок цветники в местах захоронения летчиков Попова Г.М. и Залетаева Г.И., которые погибли 12 декабря 1943 года при выполнении боевого задания, и ветеранов войны Блохина Б.С. и Юрина В.А. на Петропавловском кладбище города Тамбова.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Каждый, принимающий участие в этой патриотической акции, отдает дань памяти и глубокого уважения героям той страшной войны. Их подвиг не оценим и память о них вечна!

21 Апреля 2024

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1877096